

Egyes szám ára 5 korona.

# Egyetértés

POLITIKAI NAPILAP

DEBRECZEN, 1922.

IV. EVFOLYAM, 79. SZÁM.

CSÜTÖRTÖK, APRILIS 6.

**Előfizetési ár helyben és vidéken:**

Egy hónapra 100.— K Félévre . . . 560.— K  
Negyedévre 280.— K Egészévre 1100.— K

**EGYES SZÁM ÁRA 5 KORONA.**

Kapható az összes újságterjesztésben  
és az utcai árúterjesztésben.

**Szerkesztőség és kladóhivatal:**

Kossuth-utca 2-ik szám alatt, város-  
háza épület.

## Jól teszi a kormány,

hogy politikai gyűlések tartását egyelőre meg nem engedi. A különben is izgatott kedélyek a király szomorú halála miatt még fokozottan érzékenyebbé váltak s igazságtalan vagy helytelen fellépésekből tömegek összegyűlése esetén méltán tartani lehet.

Az a rettenetes és egyúttal szégyelni való esemény, mely Budapesten a király halála után két nappal történt, gyászos bizonyossága annak, hogy a rendkívüli viszonyok közt tulhívott lelkek politikai gyűlölködésből milyen borzalmakra lehetnek képesek. Mert ha nem gonosz összeesküvőknek, hanem csak egyetlen vadállati kegyetlenségű embernek tette is az Erzsébetvárosi-körben történt vérontás: akkor is ott a tanulság előttünk, hogy politikai véleményeknek vérbefojtása a mostani szomorú időkben igenis lehet.

Minekünk igazán nincs szándékunk a hétfői borzalmas estéből, meg a többi, sokkal kisebb, de azért szintén szomorú tünnettől szolgáló rendtelenségekből a kormány ellen kovácsolni fegyvert. Hiszük, hogy a kormány és az államrendőrség legjobb tudása szerint mindent elkövet minden rendetlenkedés megállítására. De nem hallgathatjuk el — és szívesen vesszük, hogy ha érdekelt tényezők is megtudják — azt a véleményünket, hogy a megtörtént események a kellő erő hiányát mutatják.

Debreczenben előbb nem akarják engedélyezni a függetlenségi párt gyűlését. Azután, ahogyan ezt a gyűlést mégis megtartották, méltán kérdezhettük: nem lett volna-e jobb megállani az első határozat mellett és inkább nem engedni gyűlést, mint meg nem akadályozhatni a verekedést. Budapesten is szomorúan sóhajthatják a szerencsétlen áldozatok és hozzátartozók: jobb lett volna a király halála után két nappal tartott politikai vacsorát betiltani. Uglátszik: néha az elnyomás többet ér védelem, mint a szabadság.

Ami nem az elnyomást kívánjuk, hanem a szabadságot. A szabadságot, de nem rend nélkül. Azért bölcsen teszi a kormány, ha április 18-ig, amikor megint szabad lesz a politikai gyűlések tartása, a rendőrség minél erősebb tételével foglalkozik.

## A kisentente tiltakozik Zita királyné és Ottó főherceg Magyarországbaköltözése ellen

Bécs, április 5. A Neues Wiener Journalnak jelentik Párisból: IV. Károly király holttestét magyar tábornoki egyenruhában ravatalozták fel. A gyászszertartást ma tartották meg a temető kápolnájában. Alfonz király a funchali spanyol konzult bizta meg képviselővel a temetésen. A portugál kormány részvétét fejezte ki Zita királynénak.

Páris, április 5. Károly király temetését Sixtus párizsi herceg távirati felkérésére halasztották el, aki a maga, továbbá Károly király anyjának érkezését már jelezte. Ugyanezzel a hajóval érkezik Delug tanár Funchalba. Imár bizonyos, hogy Zita királyné egyelőre Funchalban marad.

Páris, április 5. A Matin jelentése szerint Károly király napló-feljegyzéseket hagyott hátra, amelyek uralkodása kezdetétől mintegy két hónappal a mostani időig terjednek. A feljegyzések Zita királyné birtokában vannak és valószínű, hogy Károly király végrendeletében a feljegyzésekre vonatkozóan is intézkedik.

Páris, április 5. Az Eclair tudósítója Sixtus párizsi herceggel

beszélgetést folytatott a herceg Funchalba való elutazása előtt. — Sixtus többek között ezeket mondta a francia lap tudósítójának:

— A királyi családnak Funchalban még néhány kötelezettséget kell rendezni és csak azután utazhatnak Európába. Egyelőre még nem határozták el, hogy elfogadják-e a spanyol király meghívását, vagy más államot választanak ki tartózkodási helyül. Zita királyné célul tűzte ki, hogy a függőben levő ügyeket a nagyköveti értekezlet döntése elé vigye. — Sixtus kijelentette még, hogy a nagyköveti értekezlet határozatot fog hozni, amely a királyi család megélhetését teljes mértékben biztosítja.

Bécs, április 5. Azok a megbeszélések, amelyek tegnap Belgrád, Prága és Bukarest között folytak, mint bécsi diplomáciai körökben beszélnek, azzal végződtek, hogy elhatározták, hogy a kisentente tiltakozik Zita királyné és Ottó királyi Magyarországba való költözése ellen. A kisentente három általa megbízta a párizsi követet, — hogy ezt a határozatot közölje a nagykövetek tanácsával.

## Békeközvetítés a kormány és a legitimista ellenzék között.

Budapest, április 5. Csernoch hercegprímás két nap óta azon fáradozik, hogy a különböző irányzatok, de főképen a kormány és az ellenzék között bizonyos megegyezési alapot teremtsen. A hercegprímás ennek érdekében tárgyalásokat folytatott a különböző vezető politikussal, vagyis több jelentékeny legitimista államférfival tanácskozott. Ezek a tanácskozások egyelőre még puhatoló jellegűek és semmi konkrétumot nem foglalnak magukban, hanem kizárólag arra szolgálnak, hogy a hercegprímást, aki a kezdeményezett akció vezetője, a helyzetről a különböző felfogásokról tájékoztassák. (MTI.)

Budapest, április 5. A Magyarország írja: A béke megteremtése, illetve a királykérdés szanálása valóban megindult. Az erre vonatkozó tárgyalások arra irányul-

nak, hogy a legitimista ellenzék és a kormány között enyhülés jöjjön létre, de csak kifejezetten a királykérdés dolgában. Arról van szó, hogy a kormány ne gördítsen akadályokat a trónörökös útjába s ne iparkodjék ott jogai érvényesítésében megakadályozni. Nem vonatkozik ez a mozgalom a politikai és közjogi álláspontok feladására, szóval nem vonatkozik ez arra, hogy a legitimista, vagy a királyválasztó elveket a legkisebb mértékben feladják, hanem csupán arra, hogy nyugodt pontra jusson ez a kérdés a legitimista ellenzékkel szemben addig, amíg a törvényes eszközökkel akarja álláspontját érvényesíteni. Ne érvényesüljen hatalmi tények, — valamint kormányzati intézkedésekkel akadályozzák Ottó jogainak szabad érvényesülését. Jelentő szóval ez azt is, hogy Ottó és a

királyi család esetleges hazajövele itthonról ne akadályoztassék és elakarja érni ez az akció azt is, hogy elsimuljanak azok a rendkívül nagy ellentétek, amelyek a legitimista és kormánypárt között fenállanak, hogy a surlódások megszűnjenek s a királykérdésben végleges béke jöjjön létre, — természetesen úgy, hogy mind a két fél megmarad közjogi álláspontja mellett. Ertesülésünk szerint a mozgalom megindítója Halper István volt. Illetékes helyről nyert információ szerint a kormány hajlandónak mutatkozott arra nézve, hogy az ellentétek kiküszöbölhetők legyenek és ebben a kérdésben megnyugvásra találjanak. A kormány azonban természetesen ragaszkodik a fenálló törvényes rendelkezésekhez. (MTI)

Budapest, április 5. A sajtóban néhány nap óta olyan hírek terjedtek el, hogy a beállott események hatása alatt a különböző pártok között békéltető akciót indítottak meg. A kiegyeztető akcióról Rakovszky István a következőket mondta:

— Amint én értesültem, történetek kísérletek, de ezeknek kilátástalanságáról már az első percekben meg voltam győződve. Beszélnek bizonyos kérdések be- és kikapcsolásáról. Az én felfogásom szerint azonban a politika nem egy rossz ruha, amelyet kapcsolkkal össze lehetne tűzni. (MTI.)

## A buza ára.

Terménytőzsde. A mai terménytőzsden a csekély kínálat és az élénk kereslet folytán az árak minden mértékben megszilárdultak, sőt némelyik cikk budapesti paritással 100 koronával is emelkedett. A kereslet mindvégig igen élénk volt. A malmok vásároltak. Az irányzat továbbra is szilárd.

Hivatalos árak: Buza tiszavideki 3050—120, egyéb 3050—3100, rozs 21200—150, takarmányárpa 2225—300, sörárpa 2325—400, köles 2900—3200, tengeri 2700—750, repce 44—45, korpa 1580—600.

A liszt- és őrlemények piacán a forgalom továbbra is élénk. A rozslisztet azonban egy kissé elhanyagolják. — Vidéki márkájú 0-ás liszt 42—43, főző 3750—850, 3250—350, egységes rozsliszt 2650—760, 8-as takarmányliszt 1725, budapesti márkájú liszt ára másodkézből dupla forgós 0-ás liszt 48, főző 44, 6-os kenyér 3450, 8-as takarmányliszt 1765—750.

## A korona 0-58

Budapest, március 5. A valutapiac zárata ez volt: Napoleon 3255—85, angol font 3990—41, dola 865—75, francia frank 2950—80, márká 279—89, lira 4565—825, osztrák korona 11—12, rubel 45—6, lei 611—624, szokol 1634—44, svájci frank 170—1, frank dinár 1025—35, lengyel márká 21 és fél—2 és fél.

**Utótőzsde:** A valutapiacra a forgalom nagyjában változatlan. Irányzat esendős. A dinárt keresték élénkebben. Dollár 872—71, márká 282 és fél, szokol 1640, lei 619—20, dinár 1010, fr. frank 7975, lira 4025.

A nemesfémpecézek piacán csak ezüsttermékekben volt élénk a forgalom, míg az aranyat elhanyagolták. Ezüst korona 56 és fél—57, forint 152—54, 5 koronás 292 és fél 95.

**Zürichi zárlat:** Berlin 164, Hollandia 195.40, Newyork 514, London 2264, Páris 4715, Milano 2727, Prága 955, Budapest 0.58, Zágráb 159, Varsó 13, Bécs 6.50, osztrák bélyegzett 7.

## Dánér Béla — kir. ügyész.

Budapest, április 5. A kormányzó az igazságügyminiszter előterjesztésére Dánér Béla dr. budapesti kir. törvényszéki titkár, volt nemzetgyűlési képviselőt a pestvidéki kir. ügyészséghez kir. ügyésszé nevezte ki. (MTL.)

## Elmozdított tanár.

Budapest, április 5. A református egyetemes konventi bíróság Brassay Károly hajdunánási főgimnáziumi tanárt, a proletárdiktatúra alatt tanúsított magatartásáért a hajdunánási református főgimnáziumban viselt tanári állásából elmozdította. Brassay 6 évig nem alkalmazható tanári állásban. (MTL.)

## ▼ SZÍNHÁZ ▼

### A Csokonai-színház műsora:

Csütörtökön: Drótostót, A) bérlet.  
Pénteken: Arkossy Vilmos jubileuma: A Cigány.  
Szombaton: Drótostót, C) bérlet.  
Vasárnap délután: Bogáti aranyasszony.  
Vasárnap este: Gazdag leány.  
Április 10-én, hétfőn: A Cigány, A) bérlet.  
Apr. 12-én kedden: Drótostót, B) bérlet.

Drótostót. Lehár Ferenc kedves operettje, a címszerepben Szigeti Jenővel, került színre tegnap este a Csokonai-színházban. Szigeti Jenő alakítása igen ötletes, élvezetes volt s méltán talált a legmelegebb elismerésre. Nagyon szépen énekeltek: Torma Zsiga és Szalma Sándor. Helvey Erzsinek különösen a belépő táncra tetszett, amelyet meg is ismételtettek és Kálmán Mancinak is azaz a modern táncbetéttel volt nagy sikere, amelyet Nádossy Istvánnal lejtett.

Csütörtökön A) bérletben kerül színre A drótostót. Helvey Zsuzsika eselédleányt alakítja nagy

## Még nincs eredmény a pokolgépes merénylet ügyében.

### Egybanktisztviselő szenzációs tanuvallomása

Budapest, április 5. Erbert Sándor banktisztviselő a következő és szenzációs adatokat szolgáltatva a nyomozó hatóságoknak:

A nyomozó hatóságok és a sajtó figyelmét egy nagyon érdekes körülményre kell felhívnom, melylyel kapcsolatban a ma reggeli lapokban óriási tévedéseket látok fenforogni. Az a Gáspár dr., akiről a ma reggeli lapok azt írják, hogy csak tévedésből szerepelhet az áldozatok névsorában, mivel ott őt sehol sem látták, ő tényleg ott volt a klub vacsoráján. Nekem, aki a klub összes tagjait ismerem, feltűnt ez az ismeretlen, meg is kérdeztem, hogy kicsoda, mire azt mondták, hogy egy Gáspár nevű egyén, akiről barátjai hozták fel a klubba. Az állítólagos Gáspár dr. a terem első részében állt és amikor a robbanás történt, akkor két ember ugrott le a földszintre és pedig Bleier, aki most szintén a Pajor szanatóriumban fekszik és Gáspár dr. Hogy ezt a Gáspár dr.-t nem találja az nyomos, annyival is inkább, mert amikor a robbanás után az első réülethől magunkhoz tértünk, mindenki azt kiáltotta, hogy Gáspár és Bleier kiugrott az ablakon. Ha tehát ezt a Gáspár dr.-t még nem találják, akkor feltétlenül része van a merényletben, ha azonban nincs része és ő is csak áldozat, akkor okvetlenül meg kell őt találni. Ezenkívül még egy cetre is fel kell hívnom a figyelmet. Amikor a klub vacsorájára érkeztem, egy Német nevű klub-

sze'ga az utcán állott és feltűnően a Körut felé figyelt. Meg is kérdeztem, hogy a kegyelmes urat várja, mire ő nem is felelt. A robbanás után többen rögtön Németre gondoltunk és kiállítottuk, hogy Németet le kell tartóztatni.

Budapest, április 5. A Magyarországi írja: Klébeisberg Kunó gróf belügyminiszter a Dohány-utcai merénylet ügyében folyó nyomozásról a következő nyilatkozatot tette munkatársunk előtt:

A pokolgép merénylet napja, tehát kedd óta, mint eddig, úgy ma is jelentést tételtem magamnak a nyomozás stádiumáról. A vizsgálatot vezető közegek közölték velem, hogy három nyomon haladnak és remélnk, hogy rövidesen megtalálják a tetteseket. Konstatálnom kell, hogy a nyomozás eddig azért nem tudott helyes irányba terelődni, mert a közönség részéről a segítség a dráma első perceiben elmaradt. Most a megmozdult közönség támogatni igyekszik a rendőrséget munkájában. Ezt nagyon jelentős momentumnak tartom, nemcsak ennél a vizsgálatnál, hanem más szempontból is, mert hiszen tudvalevő, hogy eddig a közönség bizonyos része együtt érzett bizonyos merényletekkel.

Budapest, április 5. A Pajor szanatórium 11. emelet 38. számú szobájában ma délután 3 órakor meghalt a Dohány-utcai pokolgép súlyos sebesültje, Goldberger Samu építész. Goldberger a hatodik halottja a merényletnek.

sikerrel. Szigeti játsza Pfefferkorn. Fellépnek még Kálmán, Nádossy és Szalma.

Arkossy Vilmos jubileuma. Pénteken lesz a Csokonai színházban Arkossy Vilmos harminceves színész-jubileuma, amelyre már javában folynak az előkészületek. A jubiléus üdvözlése előadás előtt a színpadon lesz és a rendezőség kéri az egye-

sületeket, hogy már negyednyolc órakor jelenjenek meg a színpadon. Az előadás félnyolcór kezdődik és a jubiléus a Cigány címszerepét játssza. A felemelt helyű jegyek a Csokonai-színház pénztáránál előre válthatók.

Szántó Tivadar zongoraművész hangversenye a szerdai gyásznapi miatt ma, csütörtökön este nyolc

## Férfi, fiu és gyermekruhát

tartós és divatos kivitelben, nagy választékban a legolcsóbban vásárolhat:

**Gerő Ernőnél Debreczen, Piac-u. 69.**

(Megyeházzal szemben, közvetlen az Ullmann fűszerüzlete mellett.)

Cégre tessék ügyelni! oooooo

## Mérték szerint készítek

két nap alatt bármilyen színű  
**glasse-, svéd- vagy  
kutyabőr kesztyűt.**

**Schön Sándor,**  
kesztyű-, kötszer- és orvosi műszertár  
Debreczen, Piac-utca 14-ik  
sz. alatt, Csapó-utca sarok.

órákor tartatik meg a volt Arany Bika mozgósínházban. A megmaradt jegyek este 6 óráig Hegedűs és Sándor r.-i. zeneműkereskedésében, azontul az Arany Bika mozgósínház pénztáránál válthatók ki. Műsor: 1. Liszt: Legenda (Szt. Ferenc átkel a tengeren.) 2. Beethoven: Szonáta Op. 26. 3. Chopin: a) Mazurka a-moll, b) Walzer cis-moll, c) 2 étüd. — 4. Szántó Tivadar: a) Két japán darab, b) Étude orientale No. 1. (oktávok csak fekete billentyűkön). 5. Brahms: Változatok egy Paganini téma fölött.

Uri banditák, vagy a Nagy játszma, a kalandor filmek királya, utolsó befejező, negyedik része jön ma a Vigszínház mozgóban.

## LEGSZEBB KALAPOK FRANK EDÉNÉL.

Mindenki előre váltsa meg jegyét a Hindu siremlékre. A debreczeni mozi szezon legnagyobb attrakciója lesz a Hindu siremlék, melynek első részét péntek, szombat, vasárnap, a második részét husvét szombaton és vasárnap mutatja be a Vigszínház mozgó. Az első rész egy előjáték és 7 felvonás a „Tulvilági vándor” lesz. A filmet Európa legnagyobb filmrendezője Jõe May rendezte, minden képzeletet felülmáló kiállításban. A főszerepeket Mya May, Olac Fönss, Conradt Veidt, Ersa Moréna, Bernhard Götz és Putti Lia játszik. Soha nem tapasztalt érdeklődés nyilvánult meg a világszenzációs kép iránt. A jegyek elővételben kelnek. Előre lehet váltani és előjegyezni mind két részre naponta délelőtt 19 órától. Pénteken, szombaton a 3 órai előadások rendes helyárrakkal és a tisztviselők részére a kedvezményes utalványokkal az 5, 7 és 9 óras kamarazenés előadások emelt helyárrakkal.

## Női tavaszi felöltők és ruhák

**Frank Sándor**  
női divatházában  
Piac-utca 42-ik szám  
(Pannónia-szálló alatt.)

Hajrá, Shimmy! (foxtrott-shimmy) szövegét írta Istvánfy Dezső, zenéjét szerezte Bihari Jenő. Teljes zongora kiadás, ének hanggal. Ára 17 korona 50 fillér. Kapható a Méliusz könyvkereskedésben. Ferenc József-ut 26.

Pelikán Shimmy! Un succes mondain The Pelican! Eredeti francia kiadás 276 K-ért kapható a Méliusz könyvkereskedésben.

## ◆ KÖZGAZDASÁG ◆

Budapesti sertésjelentés. (Déli hivatalos jelentés.) Szabadsági maradvány 155 sertés, érkezett 192, eladatott 175. Árak: Zsirsértés fiatal nehéz 120—143, könnyű 90—120 Zárt-vásári maradvány 90, érkezett 11. eladatott 20. Árak mint fent.

## Megérkeztek nagy választékban

**Ruhaszövetek, selymek, felöltők, kosztümök, ruhák, vásznak, schiffonok, kanavászok, zefírek, kartonok, delinek**

Olcsó árak! ~~~~~ Eladás nagyban és kicsinyben. ~~~~~ Olcsó árak!

## Friedmann Ignác és fiai

cégnél,

Piac-utca 65. Turul cipőüzlettel szemben



Elhalasztott közigazgatási bejárás a Hortobágyon. Hirt adtuk arról, hogy a mezőgazdasági bizottság óvással élt a kereskedelmi miniszterrel az ellen, hogy a hortobágyi új műutat a régi nyomról levegyék és ezzel az Ökörföldet két részre osszák. A kereskedelmi miniszter az új bejárását április 10-ikére tűzte ki s képviselével Diesöfly Sándor miniszteri tanácsost bizta meg. Amde most a Hortobágy ez a része nagyrészt vízzel van borítva és az út is hallatlan rossz, még épen most a kihajtás alkalomával nagyon forgalmas, az államépítészeti hivatal ezt a közigazgatási bejárást április végére kérte elhalasztani. E bejárásról rész fog venni a miniszter-képviselétén kívül a város és a debreceni mezőgazdasági bizottság képviselője is.

Jelölések Debreczenben és a vármegyében. Hajduszoboszlón a hivatalos jelölt Dánér Béla lett, aki mellett a kerület választópolgárságának nagy többsége nyilatkozott meg. Őt támogatja természetesen a központ is. A választók egy kisebb csoportja jelölte ugyan Barabás Samu kabai református lelkészét, aki azonban hírszerint maga sem óhajtja a jelöltséget. Debreczen város II. választókerületében egy szűkebb értekezlet Bessenyei Lajos drt jelölte. Illetékes helyről nyert értesítés szerint a II. kerületben az egységes part már előbb hozott és a központ által is elfogadott határozata értelmében nem állít jelöltet, hanem a Nemzeti Polgári Párt hivatalos jelöltjét: Tolnay Kornélt támogatja.

A Népszerű Főiskolai Tanfolyamon ma 5 órákor dr. Szontágh Félix, aki a napokban nyitotta meg modern felszerelésű gyermekklinikáját, ad elő a csecsemők helyes táplálásáról és gondozásáról. Utána dr. R. Kiss István méltó befejezést ad a tatarjárásról szóló előadásainak.

Varrógépeket, irógépeket, orvosi műszereket, National-kaszszát szakszerűen javítanak: Molnár Testvérek, Telefon 727.

Sajtópör a Horthy-írkák miatt. A debreceni Tiszántúli Hírlap azt írta a nyáron, hogy a Hegedűs és Sándor könyv- és papírkereskedő cég jogosulatlanul adta ki „Horthy írkáit”. A cég írásban elkövetett becsület sérés miatt eljárási indította a lap, illetve annak f. szerkesztője, Pálffy József ellen. A pört tegnap tárgyalta a debreceni bíróság Pálffy Józsefet a kellőképpen mérlegelt enyhítő körülmények — jóhiszeműsége stb. — figyelembe vételével ezer korona pénzbüntetésre ítélték, de tekintettel a vádlott büntetlen előéletére, a büntetés felfüggesztetett.

A Szent Erzsébet Nőegylet ma, csütörtökön délután 3 órákor a katolikus Otthonban választmányi ülést tart, melyre a tagok pontos megjelenése kérietik.

A Hanga 1921. évi osztaléka a tagok részére a Rózsa-utcai központi irodában naponként kifizetetik.

VILLANY MOTOROK. Dynamógépek javítása, újra felszerelés, kapcsoló táblák készítése. Elad, vesz és becsereél FÖLDVÁRI Debreczeni I. Elektrotechnikai gyár Széchenyi-utca 55. Telefon 168.

## A közigazgatási bizottság öt perc szünetet tartott gyásza jeléül.

### A főispán kegyeletes megemlékezése IV. Károly királyról.

Debreczen város közigazgatási bizottsága tegnap délután 3 órákor ülést tartott, amelyen a szokásos havi jelentéseket megelőzően Miskolc Lajos főispán, elnök megnyitójában megemlékezett a magyar nemzetet ért újabb súlyos csapásról, a király elhunytáról. A főispán a következő beszédet mondta:

A végzet ezt a megkínzott nemzetet újabb megpróbáltatás elé állította, amikor IV. Károly király öfelségét (Itt a bizottság tagjai felálltak és állva hallgatták végig a főispán-elnök szavait.) egy olyan fényesen lendült és olyan tragikusan végződött rövid élet után, az örökkévalóságba szölytötte.

A magyar nemzet megrendülve és mély bánattal néz a távoli sirra, amelybe annyi jó szándék, annyi szeretet és annyi jót akarás van eltemetve és mély részvétellel fordul a királyné öfelsége és a fel-séges család felé.

Ennek a bánatnak és részvételnek erről a helyről is kifejezést kívánok adni, hogy az mai jegyzőkönyvünkben megörökíttessék.

Gyásunk jeléül az ülést öt percere felfüggesztem.

A közigazgatási bizottság ezután az ülést folytatja. A közigazgatási bizottság ezután az ülést folytatja. A közigazgatási bizottság ezután az ülést folytatja.

Csűrös Ferenc dr. bejelentette, hogy a városi szegényház imatermének igénybevétele következtében 130—140 szegényt lehet elhelyezni a szegényházban, ami némiképp segít a szorult helyzetben.

Tüdős Kálmán dr. főorvos bejelentette, hogy márciusban a közegészségügyi viszonyok még mindig kedvezőtlenek voltak. Igen sok volt a vörheny és a gümőkór, amelyben 37 halálozás történt. Az állandó nedves időjárás, hóolvadás miatt egyes helyeken óriási nagy volt a vízállás, sok házból ki kellett lakoltatni az embereket. Sok közegészségügyi bajt okozott a ruha- és ételmiszer-hiány. Az egyetemi kórház most sem tudja fölvenni a betegeket, ami igen nagy bajokra vezetett és vezet a jövőben. Az állapotok türethetetlenek s a felelősséget vállalni nem tudja. A vízvezeték és közutak rendben voltak.

A közigazgatási bizottság a jelentés tudomásul vétele mellett

főlt a kormányhoz, hogy a kiegészítő kórház létesítése s e célból a barokk visszabocsátása érdekében a tanács által tett fölterjesztést támogassa.

Érdekes része volt Lánosz Gy. miniszteri tanácsos, pénzügyigazgató jelentésének az a része, hogy márciusban 6.600.000 korona folyt be forgalmi adóban, ami azt jelenti, hogy a városnak az adó kezeléséből szép haszna lesz.

Sághy Lajos rendőrfőtanácsos a szokásos jelentés keretében bejelentette, hogy 78 esetben jelentettek be gyűlést, 76 esetben tudomásul vették a bejelentést, egy esetben a gyűlést a jelen voltak magatartása miatt fel kellett osztatni. A rendezés ügyében az eljárás folyamatban van.

Márk Endre udvari tanácsos rövid visszajelentést vetve a volt városi rendőrség működésére, kijelenti, hogy sok baj származhat abból, hogy ha valamely gonoszlettel a tetteseket nem derítik ki, mert az emberi gonoszságnak az a természete, hogy ha látja, hogy nincs megtorlás, újabb gaztette vetemedik. Rátért azután a függetlenségi párt gyűlésén történetekre. Milyen szerenese, hogy azoknak, akik székelt ragadtak, — nem volt revolver a zsebükben. Az államrendőrség zseniálisával, európai nivóra tud emelkedni, ha akar. Ezt már meg is mutatta. A zseniális és akarat együtt megteremtheti a rendet. Irjon föl a közigazgatási bizottság a belügyminiszterhez, hasson oda, hogy legyen béke egyesek felekezeti vagy politikai állására való tekintet nélkül s hogy a jövőben ilyen esetek elő ne fordulhassanak és a tettesek kideríthetnek. A debreczeni és budapesti eseményeket mély megilletődéssel látja.

Sághy Lajos rendőrfőtanácsos kijelentette, hogy az államrendőrség ép oly ügykezzettel dolgozik, mint az autonóm rendőrség dolgozott. A tetteseket már nagy részben ismerik s azok megkapják büntetésüket.

A közigazgatási bizottság Miskolc Lajos főispán ama kijelentésére, hogy a főtanácsos felvilágosítása kielégítő és megnyugtató s így a felirat intézése felesleges, ezt mellőzte is.

Végül a többi referens terjesztette elő jelentését, majd az albizottságok tartották meg üléseiket.

Megverte a csösz. Erdős Imre hajduböszörményi lakosnak feles paszulytermése volt a határban. Erdős azonban nemcsak paszulyt szedett, hanem megdézsmálta a gyümölcsfákat is. A csösz, Szabó Péter, észrevette s elakarta kobozni tőle a lopott barackot, almát stb. Erdős erre alaposan elmadragolta a csösz. Tegnap vonta felelősségre Erdöst a debreceni kir. törvényszék Ujlalussy József elnöke alatt s Mező Sándor vád beszéde után ezer korona pénzbüntetésre ítélte. Vádlott megnyugodván, az ítélet jogerős lett.

Puch kerékpárok, gummik, alkatrészek érkeztek Molnár Testvérekhez, a Nagytemplomnál. — Telefon 727.

Angol nyelvű előadás. Dr. Demiany ma délután 6 órákor tartja a Kereskedő Társulat dísztermében, Piac-utca 4. első angol előadását Irországról, az elszakított területekről kiülőzött inséges kereskedők és kereskedelmi alkalmazottak javára. Jegyek Csáthy és Springer urak kereskedésében.

Akar-e divatosan és olelőn ruházkodni, keresse föl Keresztesi uriszabót, Varga-utca 1. Piarista rendházzal szemben.

Használt vastag tükröket, kirkat-üveget veszek. Sipkovits tükrőgyártás, üvegszólás. Sziv-utca 15. Telefon 356.

Tegnapi halottak. A debreceni állami anyakönyvi hivatalban tegnap a következő halálozásokat jelentették be: özvegy Kecskeméti Mihályné református 63 éves, Juhász Józsefné református 39 éves, Orbán László református 71 éves, Papp Katalin református 5 éves, Győrösi Ilona református 2 hónapos, Süvöltő Margit református 14 éves, Grün Róza izr. 60 éves, Bátori Józsefné református 62 éves.

Kerékpár zománcozását és javítását szakszerűen készítik Molnár Testvérek, a Nagytemplomnál. Telefon 727.

Jazz band és Simmi kották nagy választékban kaphatók a „Méliusz” könyvkereskedésben

**Ha jó és szép saját készítésű cipőt akar, ezt csakis Fischer Dezsőné!**  
Csapó-utca 12-ik szám alatt, a legolcsóbban szerezheth be.

### IPAROSOK ÜGYEI

Felkérem a képesített kőműves mester urakat, hogy vasárnap f. hó 9-én d. e. 10 órákor az ipar-terület kistanácstermében tartandó szakosztály ülésre megjelenni sziveskedjenek. Elnökség.

A debreceni vendéglősök és kávéosok mai, csütörtöki találkozója Nagy Endre Batthyányi-u. 1. sz. alatti színházi bodogája külön-teremben lesz.

FELELŐS SZERKESZTŐ:  
**DR. SZATAI FERENC.**  
KIADJA:  
Debreczen sz. kir. város és a Tiszántúli Ref. Egyházközség Könyvnyomda-vállalata

**Szokol árak emelkedése ellenére is olcsón vásárolhat**  
**Feldheim és Weisz**  
posztóáruházában Placz-utca 73-ik szám.

Telefon 11-11



Telefon 11-11

**Női és férfi kalapok alakítása**  
a legújabb tavaszi modellekre gyorsan és pontosan készül  
**Széll Gergelyné, Piac-u. 63.**

Telefon 11-11



Telefon 11-11

**Sok gond megöszíti az embereket!**

Ha azt akarja, hogy haja, bajusza, szakála ismét visszanyerje természetes régi színét, — próbálja meg egyszer a méregmentes

**Diana-hajfestőt,**

mely 17-féle színnyalatban kapható.

Gyártja: a Diana Kereskedelmi R.-T. Budapest, V., Nádor-u. 30.

**Saját érdekében!**

Mielőtt cipőszükségletét fedezné, keresse fel a Bika melletti cipő-nagyáruházat, hol a legjobb minőségű cipőket a legolcsóbb áron szerezheti be.

**Olcsó áraink a következők:**

- Női chevro fél füzös K 950 és feljebb.
  - Női I. fok. bagaria fél K 1100 és feljebb.
  - Női chevro spangnis K 1050 és feljebb.
  - Női box spangnis K 1100 és felj.
  - Női chevro laek spangnis K 1450
  - Férfi box strapa cipő K 1100, 1250, 1350.
  - Férfisárga bagaria egész K 1550
- Azonkívül gyermek, fiu, leány fél és egész cipőkben, ugyszintén mindenféle női comode cipőkben legnagyobb választék, olcsó árak.

**GLÜCK cipőnagyáruház**  
Piac-utca 9-ik sz. Bika mellett.

**50,000**

koronát nyerhet néhány szóval

**Az Est**

jelmondatpályázatán

A pályázati feltételeket közli:

**Pesti Napló**  
**Az Est**  
**Magyarország**

**Az időjárás a leghátrányosabb a tavaszi mezőgazdasági munkálatokra.**

A város közigazgatási bizottságának tegnapi ülése *Sur-golh* Jenő gazdasági felügyelő Debreczen mezőgazdaságának helyzetéről a következőket jelentette:

A hó elején szép tavaszi melegek voltak, majd ködös, borús, szeles napok következtek, erős éjjeli lehűlésekkel. Később kisebb nagyobb esők voltak, 27-én jég volt, de kárt nem okozott.

Az időjárás a tavaszi munkálatokra a leghátrányosabb volt s így a tavaszi munkák nagyon el vannak maradva.

A lucernásokban és lóherékben a tavalyi szárazság és az egér által beállott károk az ideiglenes csapadék következtében ellensúlyozva lesznek. Ha meleg idő következik, a rétek és legelők jól fogják beállni.

Az olvadás és esőzés folytán az őszi vetések több helyen víz alatt állanak.

A takarmánykészlet teljesen elfogyott. A Gazdasági Egyesület 15 vagon korpát osztott ki. — A

mezőgazdasági állapot kedvezőtlenebb, mint február végén volt, de szép száraz, meleg időjárás mellett reméli, *elő a helyzet megjavulása.*

A városi tanács okserü legeltetési rendet léptetett életbe.

Most, amidőn hazánk ellenségeink által oly siralmas módon megesonkított s amidőn elvesztettük a magyar igás jószág piacát Erdély elvétele által, igen fontos közgazdasági érdek fűződik ahhoz s a Hortobágy mintegy predesztinálja Debreczent arra, hogy jövőben gócpontja legyen és első piaca a magyar jármos igásjószágoknak. Állattenyésztésünket új alapokra kell fektetnünk, a régi, helytelen, ósdi szokásokat ki kell küszöböltnünk, amelyek csak első pillanatban látszottak kedvezőnek az egyes gazdáknak, de végcélban állattenyésztésünk lassu romlására vezettek.

Igen üdvös intézkedés, hogy a legkiválóbb egyedekből az idén már ismét felállítatik a cifra-gulya, hova a legjobb törzsbikák fogják beosztani.

**Jó gyapju szövetek**

Feidhelm Dezsőnél,  
o (Frohner-ház.) o

**Dollárt LEIT és más idegenpénzt**

arany, ezüst

pénzt legdrágábban bevált

**SIMON BANKIRODA,**

Debreczen, Kossuth-utca 11.

**Idegenkifizetések**

legolcsóbb napl áron. Telefon 903.



**A Csokonai-u. 30-ik szám alatt levő**  
szerény kis házat a Nagy Lajos irodától ma

**megveheti 180 ezer K-ért!**

**Rögtöni beköltözésre át lesz adva a vevőnek**

az utcai egy szoba, konyha, kamara és négy lóra való istálló. Palatetővel fedett, szerény kis ház. Két ablaka van az utcára. Négy kis lakás van benne. Ezen ház felett is a NAGY LAJOS IRODA rendelkezik, ott köthető meg a vétel, ott teendő le a foglaló délelőtt 8—1-ig vagy délután 4—6-ig.

Iroda: Veres-u. 9. sz.

**Egy igazán alkalmi házvétel a Mester-utcai részben!**

A Nagy Mihály ur tulajdonát képező

**Garay-u. 26. sz. ház elkelt!**

megvásárolta az oláh megszállott területen lakó Székely Istvánné urnő, akinek azt a Nagy Mihály urral írásban megkötött megállapodás szerint 1922 június 1. napjára kellene átvennie, azonban a váratlanul és hirtelen közbejött körülmények miatt akkorra nem képesek átköltözödni és így kénytelen a házat

**a mai rettenetes házárahhoz arányitva igen jutányos áron**

**450 ezer koronáért bárkinek is átadni!**

Az átadással a **NAGY LAJOS** Országos Adásvételi Vállalat bízott meg **Veres-utca 9. szám,** ott nyerhető bővebb felvilágosítás és ott köthető meg az ügylet! Szép nagy telek! Előkelő helyen, a Mester-utca sarkához negyedik ház, a következő lakásokkal: egy rendbeli három szobás modern, szárnyajtós, magas utcai lakás, előszoba, konyha, speiz, fűskamara.

Három rendbeli egy szoba, konyha és két külön bejárattal udvari szoba, Kamara, sertésöl, fűstőlő, csatorna, vízvezeték, szivattyús kut.

**A lakásrendelet**

44. §-ának 1. pontja értelmében (Salgó kommentálás szerint) az új vevő, ha hajléktalan, vagy szükségállásban lakik, az általa megvásárolt házban, bármikor vásárolta is meg azt,

minden esetben és bármelyik lakónak felmondhat és nem is köteles a lakó részére mas lakásról gondoskodni!

**Apróhirdetések az Egyetértés részére felvételnek.**

**Fontos és mindenkit érdekel!**

Legjobb és a husvétii ünnepekre legalkalmasabb a **butortisztító!**

Egy perc alatt kiveszi a butortól a legkényesebb peccségeket is és teljesen új színt ad **Ara egy kis üvegnek 40 K STERN festéküzletben, Ferenc József-ut 10. Telefon 856. Az Arany Bikával szemben. ooo**

**SZILÁGYI JENŐ**

bankbizományi és árubizományi Irodája  
Debreczen, Csapó-utca 19. sz.  
TELEFON SZÁM 5-66.

**Beváltok mindenféle pénznemeket,**

csekkéért járó összegeket készpénzben azonnal kifizetek és külföldi átutalásokat a megbízás napján teljesitek.

**Üzlethelyiségeket**

bármilyen szakmában közvetítek diskréto mellett úgy helyben, vidéken, mint Budapesten. Vendéglőket, kávéházakat stb. veszek és eladok, azokat előnyös összeköttetésem révén pénzügyileg támogatom. A nap bármelyik szakában díjmentesen felvilágosítással szolgálók e téren. Üzlethelyiségeket keresők és eladók forduljanak teljes bizalommal hozzám, ügyük teljes titoktartás mellett lesz kezelve.

**A város legforgalmasabb**

helyén, a Piac-utcaiban és a Csapó-utcaiban nagy üzlethelyiségek berendezéssel, hosszú lejárattal bírelti szerződéssel, igen előnyös feltételek mellett, más vállalkozás miatt eladók. Közlebbi adatok irodámban megtudhatók.

**Alkalmi vétel**

a belváros igen forgalmas helyén, nagy-vendéglő, modern felszereléssel és hosszú lejárattal olesó bérszerződéssel, családi okok miatt igen előnyös feltételek mellett átadó. A vétel iránti tárgyalások kizárólag általam történhetnek.

**Husvétii ünnepekre legalkalmasabb és legszebb**

**ajándék:**

a református

**új énekeskönyv,**

diszkötésben, gyönyörű szép kiállításban, 16-odrétt alakban

**egész vászon,** párnázott kötésben, dombornyomású virágdíszítéssel vagy anélkül különféle színekben, vörös metszéssel, tokban: **400 korona.**

**egész vászon** (selyem fogású) párnázott kötésben, domboru díszítéssel, különböző színekben, arany metszéssel, dobozban . . . **500 korona.**

**egész bőr** párnázott kötés, arany metszéssel, különféle színekben, igen finom kidolgozásban, dobozban . . . **800 korona.**

Kapható a

**„Méliusz” könyvkereskedésben**

és minden más könyvkereskedésben.

**STEINER JÓZSEF** ügynökségi iroda  
Piac-utca 19. sz., II. emelet.  
Interurbán telefon 6-24.



### Olcsó vételek:

Gerébi-telep Sámson-úti sorompó m. Király Ferenc-utcán 300 □-öl területű ház lakással, szőlővel és gyümölcsös kerttel 250.000 koronaért eladó, azonnal lakással átadó. Műhelyre is alkalmas.

Mező Ármán-telep, vagongyár mellett, Kemény-u. 200 □-öl területű ház eladó, két szoba, konyha, üveges veranda, istálló Utolsó ára 90.000 kor.

Sesztakerti szőlők eladók Poroszlai-úton és Andrássy-úton, ugyiszintén Vénkertben és Simonffy-úton házak beköltözhető lakásokkal eladók. Király-, Miklós-, Varga- és Bethlen-utcán, közte több emeletes paloták a főpiacon.

ELŐFIZETÉSEKET elfogad a kiadóhivatal egész nap a hivatalos órák alatt.

## BELVÁROSI cipőáruház

Piac-utca 34. szám.  
Főposta mellett. co

Férfi, női és gyermek  
cipők, ugyiszintén  
lukszus árak a leg-  
olcsóbb árban besze-  
rezhetők. oooooo

## DOLLÁR ARANY,-EZÜST-

pénzek beváltása.

Kifizetések.

Tőkeelhelyezés.

**RANKAI bankiroda**  
Debrecen, Degenfeld-tér 6  
(Kenyérfiac) Telefon 209. sz.

## Cigaretta-hüvely különlegesség!

Legfinomabb és legjobb minőségű,  
Debreczenben kizárólagos elárúsítóhely.

**TIP-TOP** Ára doboz-  
onként **TIP-TOP**  
12 korona

Ezenkívül kaphatók még az Antinikotin

**Ottoman és Jakobi hüvelyek,**

dobozonként 12 koronaért a

**Méliusz könyv- és papirkereskedésben**

Piac-utca 26-ik szám alatt. oo

## Családi ház

a legteljesebb modern kényelemmel berendezve, 5 szobával, gyümölcsös kerttel a tisztviselő telepen eladó. — Vétel esetén azonnal beköltözhető. — Megtekinthető csak délután.

Cím a kiadóhivatalban.

5526—1922. IV.

## Pályázati hirdetmény

Debreczen sz. kir. város Tanácsa a városi zeneiskolánál halálózás folytán üresedésbe jött igazgatói állás betöltésére nyilvános pályázatot hirdet. Pályázhatnak mindazon magyar állampolgárok, akik államilag érvényes zenetanári oklevéllel bírnak. Pályázati határidő 1922 május 1. Az oklevéllel, vagy annak hiteles másolatával, továbbá az esetleges eddigi működéséről, valamint a kommunizmus és idegen megszállás alatt tanúsított magatartásról szóló igazoló bizonyítványokkal felszerelt kérvények a fenti határnap déli 12 órájáig Debreczen város polgármesteri hivatalához adandók be.

A megválasztandó igazgatói jogai és kötelességei a zeneiskolai szervezeti szabályzat 10. §-ában vannak meghatározva.

Javadalmazása:

1. Törzsfizetés 4000 K. 2. Városi póttitkár 6400 K. 3. Lakáspénz 2150 K. 4. Ötéves korpótlék 200 K. 5. Családi pótlék az arra jogosult családtagonként 1600 K. 6. Drágsági segély 9600 K. 7. Természetbeni ellátást helyettesítő segély az arra jogosult családtagonként 2400 K. 8. Városi rendkívüli segély 15.600 K. 9. 4 öl fa kitermelési árban (jelenleg ölenként 600 K árban).

Az 5—9. alattiak ideiglenes jellegűek és ebből folyólag a megélhetési viszonyok változásával azok összege emelkedhetik, vagy kevesbedhetik.

A megválasztandó igazgató Debreczen város tisztviselői nyugdíjintézetének jogos és kötelezett tagja. Állását f. év szeptember elsején tartozik elfoglalni.

Debreczen, 1922 március 23.

A városi Tanács.

## Győződjön meg!!

Brilliánsért! Aranyért!

a legmagasabb árt fizetem

**GRITSCH** órázkereskedő,  
Verbőczy-u. 2. (Iparkamara.)

## APRÓHIRDETÉSEK

Apróhirdetéseket díj hététköznapokon 10 szög 15 korona, minden további szög 1 kor. 80 fillér. Vasárnap 10 szög 20 korona, minden további szög 2 kor. Vasárnap betűből a szavak kétszeresen lesznek felszámolva. Vigetkről hirdetés díj postabélyegeken is bekölthető. Hirdetéseket mindenkor déli 12 óráig kérjük feladni. Telefonszám 14.

## ÁLLÁST KERESŐK

valamint akiknek alkalmazottra van szükségük, oo

**házvevők,**

vagy akik ooooooooooooo

**házukat el akarják adni,**

eredményt csak úgy érnek el, ha megfigyelik az

**„EGYETÉRTÉS”**

hirdetési rovatát, mert ott mindent megtalálnak, amire szükségük van.

## Levelezés

Lovag!

A szokott helyen levelez. R. P.-től. 1391

## Ajánlat

Aranyért

ezüstért budapesti legmagasabb napiárat fizeték, Kramer, Simonffy-u. 17. 1184

Pállnakfőző üstök,

mosó- és eserüstök készszen legolcsóbban Mándoki rézművesnél. Arany János-utca 13. Ócska vöröszet napi áron vesz. 1185

Bükkfa

hulladék deszka, vastag léc, szőlő és paradicsom kemény karó olcsón kapható. Ótmanom-utca 9. sz. (Kigyó-utca mellett) tűzifa telepen. 1376

## Autó, motor,

gőz-csésplő és bármilyen gazdasági gépek javítását és vasesztergályos munkát jutányosan készit **NAGY GYULA** gépjávitóműhelye, Szent Anna-utca 46. sz.

Eleserélném

főutcán levő 2 szoba és mellékhelyiségekből álló utcai lakóházamat 3 szoba és mellékhelyiségekből álló utcai lakóházzal. Cím a kiadóban 1230

Prima

savanyított káposzta kilogrammonként 22 kor., Makkói vöröshagyma 70 kor., Friedlander Lajos fűszerüzletében, Csapó-utca 100. 1182

Friss marhahus

1 kg. 80 K, Borju hus 90 K. Rákóczy-utca 8. Lovász. 1389

Egy

szoptatós dada ajánlkozok vidékre is elmegy Cím a kiadóban. 1394

## Kereslet

Keresek

a Piac-utcából nyíló bármelyik utcában házat megvételre. Ajánlatok a kiadóhivatalba kéretnek, ár megjelölésével. 875

Egy

jó munkás borbély segéde azonnali belépésre keresek. Bazsck József, Csapó 72. sz. 1365

Aranyat,

ezüstöt, briliánsat, zálogcédulát vesz legmagasabb napi áron Steiner Mihály, Hatvan-u. 2. sz. I. emelet. 1148

Aszódy Márton

pipagyárban ügyes munkás leányok állandóan felvétetnek. Margit-telep, Cserkész-utca 4. — 1392

Elveszett

egy egészen fehér cica Szentanna-utca 43. sz. házból. Megtaláló vagy nyomravezető jutalomban részesül. 1390

Összeesukható

vaságyat keresek megvételre. Cím: Homokkert, fuiskola. 1386

Kocsis és fuvágók

felvétetnek. Jelentkezhetni Halmos fatelepen Károly Ferenc körút 20. István malommal szemben. 1393

Veszek

fehérneműeket, selymeket, paplanokat, garnitúrákat, szőnyeget, butort, Kaiser, Piac-u. 7. sz. 1240

A műhelyekből kilépett szabómunkások

vidékre való közvetítés végett este 7—8-ig jelentkezzenek a Munkás Otthonban. 1387

Fűszerüzletemben

írás- és számolás teendők elvégzésére jó írással bíró kisasszony felvétetik, írásbeli ajánlatok személyes adandók át, ki már fűszerüzletben alkalmazásban volt előnyben részesül. Félegyházi János. 1350

Spakásné

keres fiatal házaspár. Simonffy-ut 4. földszint 1385

## Eladás

Butorok

nagy választékban: modern hálószobák, ebédlők leányzóba, plüsch divány, olcsó keményfa és festett butorok eladók. Simonffy utca 6, tejpiaccal szemben, második butor-üzlet. 969

Egy

Singer varrógép eladó Darabos-u. 7. 266

Kocsi

féderes homokfutó és bordás, főrrel bérelve eladó. — Nagy Gyula kocsigyártó, Erzsébet-ut 17. 1347

Hálóok, ebédlők

konyhaberendezések, — mindenféle butorok legolcsóbban beszerezhetők. — Vidékre ingyen esomagolás. Simonffy-u. 2/c. bérházi butorüzlet. 1294

Szép

világos festett hálószoba butor eladó. Nyíl-utca 117. sz. II. ajtó. 1237

Kézi kocsi

egy divány és egy önmeghajtós fűrdőkád eladó. Czegléd u. 14. 1223

Világos

körifa színre festett hálószoba butor eladó Vangor Antal sztalosnál. Csapó-u. 9. 1181

Eladó

a Kandia-utca 4. b. számú új modern berendezésű emeletes ház határidőre (esetleg azonnal) beköltözhető négy szoba, előszoba, konyha eselészobával és mellékhelyiségekből álló lakással. Eladó továbbá közvetlenül a város mellett, a Baresay és Wolfka-telepek közt fekvő kilenc és fél katasztrális holdnyi tanyabirtok gazdasági épületekkel. Értekezhetni Kandia-u. 4. b. alatt az emeleten a tulajdonossal. 1389

1922. évi április 9., 10. és 11-én,

a debreczeni országos vásár alkalmával az edény piacon

**1 waggon szép karlsbadi porcellán**

lesz olcsón elárusítva.

Finom porcellán tányérok 20 koronától feljebb, kávé és teás eszék 15—20 korona, azonkívül mindenféle kávéházi, vendéglői és háztartási edények lesznek olcsón elárusítva. ooooooooooooooooooooooooooooo